

603A

ROMÂNIA



MINISTERUL JUSTITIEI

Cabinetul Ministrului

Răspuns

la întrebarea domnului deputat Emil Boc, referitoare la plata onorariilor avocaților din Baroul Cluj, pentru asistența juridică din oficiu

Stimate domnule deputat,

Urmare întrebării dvs. transmise Ministerului Justiției cu adresa nr. 3369/24.06.2002 de către Ministerul pentru relația cu Parlamentul, vă comunicăm următoarele:

Potrivit dispozițiilor Legii nr. 72/1996 privind finanțele publice, Tribunalul Cluj, ca ordonator de credite, are obligația de a utiliza creditele bugetare în limita destinațiilor aprobate. Decontarea onorariilor pentru asistența juridică din oficiu se face în baza documentelor justificative necesare, depuse în timp util.

Menționăm că documentele justificative pentru decontarea onorariilor aferente lunilor martie și aprilie au fost depuse la data de 2 iunie și respectiv 9 iunie, iar plata – în valoare de 192.825.000 lei – s-a efectuat pe data de 20 iunie 2002.

În ceea ce privește onorariile aferente lunii mai, documentele justificative au fost depuse în datele de 25 iunie și 8 iulie 2002, iar plata acestor onorarii, în valoare de 161.000.000 lei, a fost efectuată pe data de 9 iulie 2002.

Precizăm că, până la data de 9.07.2002, nu a fost solicitată decontarea onorariilor pentru asistența juridică din oficiu acordată în luna iunie.

Având în vedere importanța asistenței juridice din oficiu, cuantumul și modalitățile de plată a onorariilor avocaților sunt cuprinse în Protocolul încheiat la data de 16 iulie 2001 între Ministerul Justiției și Uniunea Avocaților din România.

În vederea desfășurării în bune condiții a acestei activități și a asigurării sumelor necesare efectuării plăților la nivelul unui an bugetar, Ministerul Justiției va întreprinde demersurile necesare la Ministerul Finanțelor Publice, pentru ca alocațiile bugetare cu această destinație să fie încadrate distinct în bugetul ministerului nostru.

Cu deosebită considerație,

Ministrul Justiției,



Rodica Mihaela STĂNOIU